1. Чему на ваш взгляд удалось научиться на тренинге?

· Уверенно проходить собеседование. Четко представлять свои карьерные планы и цели.
· Узнала, что все-таки есть профессиональные навыки и умения, несмотря на то, что нет ни опыта работы, ни учебной практики. Узнала о стрессовом интервью (спасибо!)

· Узнала техники активного слушания, эмоциональную составляющую собеседования.

· Чувствовать себя более уверенно.

· Получил навыки делового общения, развил навык стрессоустойчивости.

· Правильно подавать себя, отвечать на каверзные вопросы работодателей, грамотно составлять резюме исходя из цели (заданной позиции).

· Я узнала много нового о себе, о своих психологических особенностях, узнала об особенностях процедуры собеседования, требований работодателя, узнала о том, как реагировать на стрессовые вопросы и  вопросы по компетенциям.

· Узнала очень много нового и полезного: что такое стрессовое интервью, как отвечать на сложные вопросы, как описывать свои положительные черты, как доказать необходимость взять именно меня на должность.

· Строить карьерную траекторию, представлять себя с выгодной стороны, уверенно смотреть вперед на свою будущую работу.

· Правильно вести себя в стрессовых ситуациях и ситуационных кейсах; узнала свою систему ценностей, расставила для себя приоритеты

2. Что для вас было наиболее полезно?

· Решение ситуационных кейсов, стрессовые собеседования
· Научиться рассказывать более полно о себе, раскрыться перед людьми.
· Занятия заставили задуматься о своих достоинствах и недостатках и, о том, как их применять.
· Постановка целей на 1-5 лет и общение с интересными людьми.
· Услышать объективную критику в свой адрес.
· Ролевые игры, потому что в теории, как правило, все понятно, а на практике  возникают проблемы.
· Мы репетировали собеседование с работодателем (для меня это было очень ВАЖНО), составили правильное резюме, а также, я для себя, наконец, решила, в какой именно сфере я хочу реализовать себя.

· Приобретение умения управлять своими эмоциями на стрессовом интервью.
· Помощь в выборе профессии и общение.

· Я стала более уверена в себе при трудоустройстве, узнала особенности прохождения собеседования, которых я раньше не знала.
3. Какое занятие запомнилось больше всего? Почему?
· Assessment Center (предпоследнее). Группа работала максимально активно, проводились интересные кейсы.
· Стрессовое интервью, так как был отработан навык стрессоустойчивости (присутствовало телевидение)
· Конечно, больше всего запомнилось первое занятие, так как состоялось знакомство с новыми людьми, мы узнали о целях тренинга и поговорили о своих личностных качествах. Так же запомнилось стрессовое интервью, мы научились реагировать на каверзные и компрометирующие вопросы.
· Занятие с решением кейсов, проявили мой навык работы в команде.
· Стрессовое интервью. Оно было самым динамичным и познавательным, и научило меня справляться со своими эмоциями, а не реагировать на провокацию.
· Первое занятие, потому что после него, моя цель утвердилась еще больше, и я поняла, что очень хочу пройти эти курсы.

· Больше всего понравилось стрессовое интервью. Попадаются вопросы очень веселые, которые развивают быструю реакцию на ответы.
· Занятия по решению кейсов (многозадачность, распределение ролей), интервью с работодателем (можно узнать о себе со стороны от знающих людей).
· Предпоследнее, когда мы работали в группе, т.к. это было единственное занятие, на котором наша группа проявила себя не слишком сильно; и были выявлены недостатки каждого, над которыми следует работать.

· Основы эффективного общения, выстраивание карьерной траектории.
4. Насколько эффективным вам кажется совмещение тренинга и соционического профориентирования? Почему?

· Достаточно эффективно, так как знание своего типа убедило меня в мысли, что я правильно выбрал профессию.
· Очень эффективным, так как эти два тренинга позволяют создать комплексный портрет соискателя с одной стороны, и с другой стороны, самим студентам определиться со сферой деятельности, в которой им лучше развиваться.
· Благодаря соционическому профориентированию, я узнала многое о структуре моей психики, узнала свои сильные и слабые стороны.
· Тренинг позволяет разобраться в себе в профессиональном плане, а соционическое профориентирование помогает узнать себя как личность.
· Я считаю данное совмещение  эффективным, т.к. соционическое профориентирование показывает тип человека и дает рекомендации по возможному выбору специальности, а тренинг дает навык прохождения собеседования по подходящей специальности.
· Эффективно, потому что легче сориентировать свою цель и психологически настроиться к собеседованию.
· Эффективно, т.к. есть возможность более конкретно выстроить карьерную траекторию.
· Мне кажется полезным совмещение  тренинга и соционического профориентирования, т.к. последнее помогает человеку определиться с выбором профессиональной области и уже на тренинге составлять резюме по данной профессии.
· Очень эффективно, т.к. занятия тренинга помогают определиться и двигаться в выбранном направлении, соционическое профориентирование подтверждает выбор.
5. Была ли у вас возможность применить полученные на тренинге навыки? Как оцениваете свой опыт?

· Была возможность применить их на собеседовании: без навыков, полученных на тренинге, я не смогла бы внятно ответить ни на один вопрос.
· Реальной практики не было, но последнее занятие было наиболее приближено к реальному собеседованию. Опыт, безусловно, полезен, так как я получила определенные уроки и постараюсь работать над своими недостатками, чтобы при реальном собеседовании проявить себя наилучшим образом.
· Развиваться и найти стабильную работу!
· Помощь друзьям советами.

· Да, была такая возможность. Смог применить полученные навыки.

· Я составила резюме, выбрала свою будущую должность по предоставленным сайтам, применила новые знания на пробном собеседовании.
· Стал более эффективно работать в выбранном направлении.
· Такая возможность была при общении с клиентами (в плане неожиданных вопросов и самоконтроля).

· Возможность самопрезентации, возможность преподать себя на производственной практике.
· Не было возможности применить навыки в трудоустройстве, но личные навыки, приобретенные здесь, мне очень помогли.
6. Рассказывали ли вы своим друзьям/однокурсникам о тренинге? Если «Да», то о чем именно, насколько им это было интересно?

· Друг сказал, что ту же информацию он мог бы получить в интернете, но я так не считаю. Когда с тобой работает человек, а тем более такие специалисты, это приносит гораздо больше пользы, нежели чтение каких-либо статей и самоучителей
· Да, я рассказала о тренинге, о том, что нового я узнала, какие задания проходила. Им было интересно, так как они тоже студенты и пока не имеют опыта прохождения собеседования с работодателем.
· Да, больше всего заинтересовали нестандартные подходы к интервьюированию и нестандартные вопросы.
· Да, рассказывала о пользе, о полученных знаниях и пыталась заинтересовать, чтобы они тоже прошли этот тренинг, они положительно реагировали.
· Да, рассказывала: особенности тренинга и интересные моменты. Друзья, у которых в ВУЗах такого нет, очень заинтересовались и сказали, что им бы тоже хотелось поучаствовать в таком тренинге.
· Да, какие кейсовые и стрессовые вопросы могут задавать на собеседовании.

· Рассказывала друзьям все, что мы делали, чем занимались после каждого занятия. Друзья жалеют, что учатся не в ТвГУ.
· Да, я рассказала своим друзьям о тренинге. Им было достаточно интересно, они хотели бы сами посетить тренинг. Я рассказала основные моменты, что происходит на тренинге. Их заинтересовало, что здесь помогают понять, кем хочешь стать и получить навыки для прохождения интервью.
7. Чтобы вы пожелали новым участникам тренинга?
· Ничего не бояться и проявлять себя в полной мере.
· Быть активными на тренинге и выполнять д/з. Включать мозг по максимуму.
· Не «прячьтесь», не бойтесь показать себя, не бойтесь делать ошибки, так как тот, кто никогда не ошибается, ничего не делает.
· Развивать навыки невербального общения.
· Упорства при прохождении тренинга, определиться с профессией и умело применять полученные знания.
· Очень серьезно подходить к выполнению домашнего задания.
· Не бояться препятствий, раскрыть себя по максимуму, активно участвовать и все у вас получится!!!
· Не забывать, что вы пришли учиться и не бояться сделать ошибки. «Не ошибается тот, кто ничего не делает». Берите от тренинга все – новые знания, навыки. Не зажимайтесь, активно участвуйте и у вас все непременно получится.
· Совершенствоваться, быть готовыми к активной работе.
· Готовьтесь к занятиям. Внимательно слушайте, что говорят, какие замечания делают (и не только вам). Знайте, ВСЕ БУДЕТ ХОРОШО!
· Ходить на все занятия, внимательно слушать и запоминать материал, делать домашние задания, анализировать свои недостатки и пытаться их исправить.
